

# 住校学习

威斯理学校住校学习项目



WESLEY COLLEGE

MELBOURNE AUSTRALIA • SINCE 1866

*A True Education*

# 一起生活和 学习



威斯理学校的住校学习项目在墨尔本都市区内为学生提供了一个安全的住校环境，让学生可以安心住宿与学习。

本校的住校学习项目 (Learning in Residence) 是以学生为中心的创新住校项目，面向澳大利亚本土及海外9-12年级学生。从课程设置到建筑布局，一切经过精心设计，增强学习体验。

住校项目以超过百年的成功经验为基础，配合现代、全面的项目设计，确保满足现今学生的需求。

“真正的教育” (True Education) 是威斯理学校的全面教育方针，也是我们坚守的承诺，让每个孩子友好和谐的男女同校环境中全面发展。

住校生将会一起学习、生活，既能获得威斯理作为“IB世界学校”的优越教学体验，又能享受为9至12年级住校生设计的住校课程。

这里是学生的“家外之家”。学校注重对学生的全面关怀，设有专门团队负责照顾学生身心健康，并有住校辅导员，确保提供持续关怀，打造安全环境。

宿舍功能多样，汇集了来自不同文化和语言背景的学生，为他们提供了共同生活、学习和成长的独特机会。

## 威斯理学校优良传统

“住校学习项目始于2016年，并不是学校刚刚推行的新项目，而且从很多方面来说，此项目可以被称为学校恒久的传统元素。项目不仅依托百年住校历史和几十年户外教育经验，还承袭了学校两个广受好评的住校学习计划——维州乡村地区的Clunes项目(2000年)以及西澳大利亚州Kimberley地区Leopold Downs的Yiramalay/威斯理工作室学校(2010年)。”



校长  
Nick Evans



“真正”的教育，不仅仅是关注对学生学识的培养，  
而是在于培养学生的全面发展。



## 以学生为中心的 综合教学理念

威斯理学校认识到需要考虑到学生的学识、情感、体格、社交、文化和精神等各个方面。学校通过精心设计的住校学习体验，致力于促进学生在各个方面的成长和发展。

### 学识

学校提供一系列获得国际认可的多种学术课程供学生选择。学校在放学之后举办生活技能研习班和学业辅导班，支持学生的学术发展和个人成长。

### 情感

学生可以获得学校教职人员（包括住校辅导员、驻校咨询师、护士以及健康与福利顾问）和综合人文关怀制度的支持与服务。

### 社交

住校学生会与走读学生建立终生的友谊。高年级学生会为低年级学生提供帮助和指导，并会与其他同学一起参与到校园生活和课外活动中。

### 精神

学校通过精神关怀和导师辅导为学生提供精神支持。

### 文化

学生可以学习到跨文化交际能力，这是当前日益全球化背景下的一项重要技能。

### 体格

学生可以使用校内所有休闲设施，健康中心可提供医疗协助。

“住校学习项目改变了高年级学生的学习体验。本项目为每个学生提供了出色的学习体验和教育机会。我们的课程和结构注重开发学生在住校生活、社交、文化和学习等方面的综合体验，帮助他们做好准备，在毕业后的人生中取得成功。”



住校学习项目主任  
Sean Cox





每栋宿舍都设有  
独立的公共休息区及壁炉



每个房间入住两名学生，  
内设卫生间



## 出色的 现代化设计

住校学习区位于Glen Waverley校区，设计精美，由多套独立宿舍楼组成。

校内住宿不仅提供了安全环境，还能方便学生使用一流的学习和娱乐设施，并获得教师帮助与指导。

### 住校设施

#### 宿舍楼

住校学习区共有八栋男女宿舍楼，每栋最多可入住16名年龄相近的学生。此外还有三栋住宅供主要教职人员居住。

#### 双人间和单人间

9至11年级的学生入住双人间。12年级的学生可以选择单人间，有宽敞的私人学习空间。所有房间均内设独立卫生间。

#### 学习设施

每个学生在房间里都有自己的学习设施。此外，在学习期间，他们也可在住校人员及校区教职人员的监督下使用图书馆。

#### 公共餐厅

学生可在公共餐厅用早餐、午餐和晚餐。餐厅可容纳240人，附近设有休闲娱乐区。走读学生和住校学生共用餐厅。餐厅每天供应新鲜美味且营养丰富的餐食。





## 舒心生活每一天

住校生可积极参与到学校生活的各个领域,充分享受丰富优质的课外活动,如体育、音乐、表演艺术以及学生社团、委员会及领导力培养活动。

### 多样化的课程安排

威斯理学校以优异的教学成果和全面综合的学习经验而闻名。学校为住校学生提供一系列教育升学途径,并开设晚间课程和周末活动作为额外支持。

所有学生都会在9年级和10年级修读IB国际文凭中学课程,之后可自选升学途径:

- 国际高中文凭课程 (IB DP) ;
- 维多利亚州教育证书课程 (VCE) / 职业教育培训课程 (VET)。

### 学习督导和支持

学校提供晚间结构化学术拓展课程,帮助学生巩固当天学习成果。专业辅导员和经验丰富的教学人员通过小团体辅导和个人学习协助,帮助学生完成家庭功课和课后作业。

学生、教师和住校教职人员之间会定期交流探讨,在校内外全面了解学生的学习、社交和情感健康状况,并提供相应的支持和关怀。



### 住校教职人员

威斯理学校无微不至地关心照顾着每个学生。每栋宿舍楼都配备专门的住校辅导员,做到每周7天、每天24小时负责学生督导工作。

学校还配备多元化导师团队,由专业人员组成,确保每个学生都得到照顾和帮助,在新环境中茁壮成长。

此外,住校学习项目主任和副主任也住在校内,邻近学生宿舍楼,全天候值班备勤。

### 安全与安保

学校始终以孩子的安全为第一要务。每个学生都获发专用电子门禁卡,可以持卡进入自己的宿舍及公共区域。

保安人员通过视频实时监控。校区大楼和大门会在晚上全部上锁,所有宿舍楼均安装警报器。

在取得家长事先同意的情况下,学生可以到当地购物区购物,或在请假外出拜访亲朋好友时留宿。家长需提供同意请假单和允许学生拜访的人员名单。

### 友爱的环境

对于刚加入住校学习项目的新生,学校将给予特别关注,确保学生感受到温暖,快速在新的城市或国家融入住校生活。

丰富多彩的社交活动,不仅有助于学生适应环境,还可与同楼舍友及其他住校生成为朋友。住校学生往往能结成比一般同学更深厚的友谊。

我们鼓励学生通过视频和电子邮件等方式与校外的朋友和家人保持定期联系,并帮助学生进行电子设备使用时间的自我规管。

### 课外运动

每周六上午,全校学生会参加体育运动,全年共有680多支球队参加19项运动比赛。

学校重视每个学生的兴趣爱好与天赋,住校学生可以使用校内配备完善的运动设施。这些设施包括五个运动场、一个室内游泳池、健身房、篮球场、田径赛道、曲棍球场、网球场、无板篮球场以及板球、澳式橄榄球和足球比赛场地。





## 住校生日常行程

### 早上 6:30 - 8:00

校内晨间训练, 包括体育、音乐及排练等。重量训练室也在早晨开放, 供有兴趣的学生使用。

### 早上 7:00 - 8:15

早餐, 有各种健康选择, 包括粥品及各国美食, 让学生能尝到家乡的味道。

### 上学

早餐后, 只需步行便可到达教室区。学生经常会在中庭与朋友汇合后一起去上课。

### 中午 12:30

在宿舍区餐厅吃午餐。走读生与住校生共同进餐, 可自由交流。

### 下午 3:30

下午课程结束后, 学生可以去参加体育训练或其他课外活动, 也可回宿舍写作业。

### 放学后

学生可以向老师请教问题, 参加住校辅导员的小组辅导, 也可独立完成作业。

### 晚上

晚饭后, 住校生通常会在宿舍内自由活动, 或者去健身房找私教锻炼, 也会去体育中心从事体育运动。

学生还会参加住校课程, 例如书写简历、咖啡师证书训练, 或在餐厅听演讲。

学校会邀请高性能运动营养师、神经科学家和睡眠医生等专业人员来为学生演讲。作为学生身心健康计划的一部分, 学校还会开设针对男女生的心理健康讲习班。

晚间加餐后, 每个人都会回到自己的宿舍。

宿舍会定期举行学生集会, 表彰舍友取得的成就, 并对未来活动进行讨论。

每栋宿舍都是一个既温暖又包容的微型社区。

### 周六上午

周六上午, 校园里总是热闹非凡, APS的体育比赛(包括19种不同的运动)全年轮番上阵。音乐排练等活动则在下午进行。三个赛季中, 每个学生必须在每个赛季都选择一项运动, 周六上午我校会与其他学校比赛。

### 周末

在忙碌的一周结束后, 住校生会在周五晚上参加游戏和活动来放松。学校位于墨尔本, 意味着学生可以去海滩, 参加市区内的节日活动, 与其他住校生来场澳式橄榄球的比赛, 也可以在附近购物。

### 住校课程

住校课程有八个项目:  
活动; 健康; 文化理解;  
未来技能; 社区服务;  
领导力发展;  
学术丰富性以及12年级  
毕业生表彰项目。



# 住校学生介绍

我们的住校生背景多元，由来自城市、乡村的本土学生以及留学生组成，充分体现了威斯理学校的多元化传统，并为学生提供了跨文化交流的学习机会，建立终身受益的独特世界观。



### 梅卡·金恩 (MEIKA KING)

梅卡是威斯理学校最优秀的板球运动员之一，也是学校150多年历史上第一个入选威斯理第一男子板球队的女孩，开创了先河。梅卡与澳大利亚板球队队长梅格·朗宁一样，成为了少数在学校期间就参加APS级别板球比赛的女孩。

梅卡从小就热衷于板球运动。她来自维多利亚州远郊的萨尔镇，加入威斯理住校学习项目是为了方便参加墨尔本的板球训练。“威斯理板球队的第一个女队员，对每个人来说都是一种新的体验。虽然一开始我有点紧张，但现在我非常庆幸跨出了那一步，而且我得到了队员的热烈欢迎，我们球队拥有绝佳的团队文化。”

作为首任住校学习学生主席，梅卡定期向教职员提供反馈，领导各项举措，并对住校生活提供餐饮、活动、房间分配和休假等各方面建议。

住在校园里，靠近学院的体育设施、教室和教师，“让我能够参加更多的项目，并且有更多的时间专注于学业。”

“我在威斯理学习并成为了住校生，让我的眼界更加开阔，帮助我找到了继续努力前行的目标。”



### 斯嘉丽·克罗根和雷利·克罗根 (SCARLETT AND REILLY CROGAN)

斯嘉丽和雷利是兄妹，两人都非常喜欢在威斯理学校学习。当他们的家庭搬迁海外时，他们决定回到威斯理，开始住校学习。与朋友重逢以及在威斯理继续学业是让他们回到这里的主要激励因素。

对兄妹俩来说，住在校园里就能方便地使用学校的诸多设施，这是很大的加分项。“我是竞技游泳运动员，所以每周大部分时间都在训练。由于我的时间非常有限，所以能住在离学校这么近的地方对我来说非常有帮助，为我节省下很多时间，也创造了更好的环境。”斯嘉丽说。

住校的老师 and 辅导员也对雷利和斯嘉丽的课业起到了很大帮助。“每个住校辅导员都有不同的学位或专业领域。我在体育科学课和数学课的学习都得到他们的帮助。”雷利说。

“我非常喜欢威斯理同学之间友好深厚的感情，以及校园带来的归属感。我感到很幸运，因为可以就近使用这么多设施，而且作为住校学习的一份子，我也获得了诸多支持。”斯嘉丽说。



### 阿莉雅·莫迪 (AARYA MODI)

阿莉雅来自尼日利亚的一所国际学校，她从9年级开始在威斯理学校学习。作为一名新的住校生，她一开始感到有点不知所措，但很快就融入了这个友好的社区。“每个人都很有体贴，让我感到放松，我非常感谢。”她说。

她建议说，参加宿舍组织的活动是结交新朋友的最佳办法。她参加了卡丁车、滑旱冰和去看澳式橄榄球比赛，并有很多机会与其他住校生建立联系。

她说，其他学生“就像兄弟姐妹一样”。“不论什么情况，他们都会支持你，你们之间会有特别的纽带。”

每栋宿舍的辅导员是许多新住校生最重要的支持人员之一，帮助新生适应新的学校环境和生活。

住校生联系老师也很方便，阿莉雅可以很容易地与老师安排会面或寻求帮助。

阿莉雅描述道，所有的教职人员都“温柔而善良，致力于提高学生的身心健康，让大家感觉轻松自在。”

“我在住校时结下的情谊将持续一生，他们已经成为我的家人。这是我一生中最好的经历之一。”她说。

学生可于公共餐厅进餐, 餐厅可容纳240人,  
高中部全体师生共用。



## 住校选项

### 一周七天

学期内每周住校七天七夜。

### 一周五天

学生每周住校五天四夜。

周一上午8:00到校, 周五下午3:30回家。

## 如何申请

如欲为孩子报名入读威斯理学校及参加住校学习项目,  
请点击下列网址, 在线填写入学申请表:

[www.wesleycollege.edu.au/apply](http://www.wesleycollege.edu.au/apply)

入学席位有限, 按申请日期分配。

欲查询申请情况, 请联系:

### Glen Waverley 招生处

电话: 03 8102 6508

电邮: [gw.admissions@wesleycollege.edu.au](mailto:gw.admissions@wesleycollege.edu.au)

网址: [www.wesleycollege.edu.au/boarding](http://www.wesleycollege.edu.au/boarding)



# 住校学习

威斯理学校住校学习项目

ABN 55 611 238 540 CRICOS Provider No 00354G



WESLEY COLLEGE

MELBOURNE AUSTRALIA • SINCE 1866

*A True Education*